

# 高端别墅8元起拍

## 奥运冠军助阵天麓公益拍卖

9月23日,时逢高鑫地产成立8周年之际,旗下高端楼盘“天麓”空中别墅将以8元为底价举办拍卖活动。据悉,本次拍卖所得善款将全部用于援建十字村小学,而本届伦敦奥运会举重冠军的湖南妹子王明娟也将参与天麓公益拍卖活动。

### 奥运冠军捐出金牌支持

“8元拍空中别墅,公益建良心小学”拍卖活动消息一经业界传出,社会各界都开始为公益活跃了起来。高鑫地产董事长黄欣表示,高鑫的此次公益活动使得湖南的效果确实出乎意料。目前已有几十位湖南名士表示要参与竞拍。

据悉,这次拍卖,除了天麓的空中别墅,王明娟将捐出自己珍藏的一枚世界冠军金牌。此外,还有湖南艺术界、收藏界名家的不少精品同样低价拍卖。

### 天麓质量做公益,别墅品质建小学

如今,公益小学建筑质量问题并不鲜见,对此,天麓表示,房子与人一样有自己的精神态度的。天麓秉承着实在的态度,真正用百年品质的建材,用百年品质的建筑科技去建造。用别墅的品质建小学,让孩子们有100年不动摇的好学校,这才是实实在在的公益。

这次拍卖的别墅是天麓一套产权面积约210m<sup>2</sup>,使用面积约258m<sup>2</sup>的四楼临水空中院墅洋房,估价约在180万左右。

为了感谢各界爱心人士的参与,高鑫地产决定,凡是参与拍卖活动的嘉宾,无论最终参与拍卖,或是否最终拍到标的,他们都将以大大超过常规的购房折扣作为感谢。同时只要参与拍卖的成员都自动成为天麓的VIP会员,享受天麓会的一系列专属优惠和服务。 ■记者 黄帅



# 千万置业基金庆双节 恒大城五期震撼面市

## 80-156m<sup>2</sup>两房至四房火爆认筹 周末中秋嘉年华活动即将上演



自面市以来,恒大城一直凭借高性价比受到自住居家者的青睐,成为南城代表性宜居大盘。

2012年,恒大城一、二、三、四期均已售罄,宜居生活大城现已完全呈现。为满足首次置业和换房一族的需求,恒大城收官之作——全新五期80-156m<sup>2</sup>美宅即将面市,现正火爆认筹中。此后,再在南城买到像恒大城这样高品质的宜居生活大城,便成奢望。

同时,为满足广大刚需置业需求,恒大城正式启动“千万置业基金计划”,为更多刚需一族圆购房梦。

### 全新五期即将面市 千万置业基金大放送

在国家多重政策保障下,2012刚需井喷。为了满足刚需客户的置业需求,恒大城收官之作——全新五期循众

面市。

据了解,五期户型空间极为创新,80-89m<sup>2</sup>两房、92-113m<sup>2</sup>三房、132-156m<sup>2</sup>四房等多种户型产品,赠送面积更大,空间实用率更高。且五期邻商业街,配套更全,交通更便捷,低总价,高性价比,更适宜刚需置业者。

恒大城相关负责人介绍,为了降低购房门槛,恒大城在全新五期面市之际,特启动“千万置业基金计划”,符合条件的客户能够享有千万置业基金大礼,让更多刚需人群一圆购房梦。

### 中秋嘉年华即将上演 9A精装样板房周末开放

金九银十,双节同庆。置业是许多购房者长假主题之一。

9月22日、23日恒大城将举办“中秋嘉年华·样板房绽放”活动。周末来访

的客户不仅可以参与月饼DIY、猜灯谜、香囊灯笼DIY、抽家电大奖等精彩活动,还可以参观恒大城全新开放的9A精装样板房,体验醇熟大社区的温馨氛围。

恒大城的样板房在装修风格上均为奢华欧式风情,遵循“满屋名牌,9A精装”标准打造,每一件材料均为中外一流企业产品进行全成品精装。

### 双地铁口、靠山面湖 成熟大盘2亿配套

恒大城地处万家丽路与时代阳光大道交会处,正在修建中的城际铁路及规划中的地铁5号线站都在家门口。近红星商圈,邻省政府、雨花区政府;通程酒店、融城花园酒店等百万平方米商业聚集周边。

恒大城生态资源得天独厚,背靠240亩牛头山,内藏5万m<sup>2</sup>私家山体公园,15万m<sup>2</sup>欧式园林环抱近万平方米中央大湖。

此外,作为近50万m<sup>2</sup>豪宅社区,恒大城一期近2000户业主入住,由国家一级物业管理担任全程生活管家,温馨居住氛围已然成熟:5200m<sup>2</sup>五星级豪华会所已全面开放,近13000m<sup>2</sup>的国际风情商业街已开始营业;社区将自建6900m<sup>2</sup>优质小学和3000m<sup>2</sup>名牌幼儿园,同时,知名砂子塘小学、洞井中学就在项目对面。 ■记者 邹颂平

# 名流生活品鉴 点亮芙蓉中路

## 波士堂平层/小复式开盘在即

9月15日,钱隆精品·波士堂营销中心内,一场“名流生活品鉴之旅”活动点亮了芙蓉。此次活动由湖南福晟集团旗下的TOP高度全功能型公寓“波士堂”主办,为世人展示了最顶端的“名流”配套。

主办方还特别邀请法拉利与保时捷超豪跑车到现场展出,让在场嘉宾深感不虚此行。红鹅卵石红酒,飞亚达手表,GUCCI太阳眼镜、玛丽莱珠宝秀,无不令在场嘉宾惊叹。

据了解,波士堂样板间将在下周对外开放,预计9月底正式开盘。50-80m<sup>2</sup>钻石平层中小户型,部分楼层配备1000元/m<sup>2</sup>精装修;77-135m<sup>2</sup>中小复式户型新锐呈献。价格范围大约在7000元-7500元/平方米,商业产权,不限购,不限贷,前100名VIP客户,均可享受免息垫资3成首付,更可参加“以小博大—2万首付”来博取免息垫资5成首付的活动。 ■记者 石曼



# “东湖高新·财富沙龙”推出系列活动

9月21日下午,由湖南省工商联不动产商会主办,长沙东湖高新投资有限公司与木米女网联合打造,湖南省青年企业家协会等多家机构共同策划推出的“东湖高新·财富沙龙”系列活动第一场在长沙国际企业中心多功能会议厅举行。

作为承办单位的东湖高新集团,旗下拥有武汉、襄阳、长沙三家科技园开发全资子公司,开发面积超过200余万平方米。自2010年以来,东湖高新集团连续三年跻身“中国园区开发上市公司竞争力TOP 10”榜单,成为华中地区科技园建设的领军企业。

“东湖高新·财富沙龙”系列活动是一个定位“主题交流、圈层邀约”非开放式的高端精英聚会,上百位企业家、企业高管出席本场沙龙活动。 ■记者 石曼

勤工助学 我们在行动

百个助学岗位报名进行中

三湘都市报联合长沙欧亚达家居联合主办的“阳光三湘 职场正能量”勤工助学公益活动正在火热招募。

“阳光三湘 职场正能量”勤工助学公益活动新闻发布会暨现场招聘会目前正在紧张的筹备中,将于本周日9:30在欧亚达家居高桥国际馆门前隆重举行。届时,欧亚达家居将筛选前100名贫寒学子,进入欧亚达训练营获得职业培训机会,一经录用即作为欧亚达家居营销部营销专员储备,并按正式员工标准发放薪酬。

长沙欧亚达家居广场总经理邓志平表示:“欧亚达家居办公益助学,是为了给大学生一个提前适应社会的平台。职场也是一所大学,我们也期待在这所大学里,发掘出更多的优秀人才,成为未来欧亚达的中流砥柱。”

活动报名仍在进行中,符合条件的学子可以拨打电话:0731-88155205,或发送简历到邮箱:cssh@ouyada.com.cn,也可通过新浪微博@欧亚达家居长沙、@三湘家居部落、@华家网,或于活动当日直接前往欧亚达家居高桥国际馆现场报名参与。 ■记者 张丹